
 

 بسمه تعالی    

 دزفول و خدمات بهداشتی درمانی دانشگاه علوم پزشکی

 پزشکیمرکز مطالعات و توسعه آموزش 

 (Lesson Planطرح درس روزانه )

 

 خدمات بهداشتیمدیریت در  اصولنام درس :   

 تاریخ برگزاری :  1شماره جلسه : 

 زشکیپدانشکده محل برگزاری :  آشنایی با تاریخچه علم مدیریت، تعاریف مختلف مدیریت و اصطلاحات مرتبطمعرفی درس، موضوع جلسه : 

 دکتر حامد رحیمیمدرس :  دقیقه 120مدت جلسه: 

 2 تعداد واحد: بهداشت عمومیکارشناس پیوسته رشته و مقطع تحصیلی فراگیران :  
 

  

 نظران را بداند.دانشجو با تاریخچه مدیریت آشنا شده و تعاریف مختلف مدیریت از دیدگاه صاحب  هدف کلی درس:

 

 اهداف رفتاری رئوس مطالب
 یادگیریحیطه 

 شناختی روش ارزشیابی دانشجویان رسانه ها و وسایل آموزشی روش تدریس
 

 عاطفی
 

 حرکتی-روانی
 

آشنایی با تاریخچه علم معرفی درس،  . 1

مدیریت، تعاریف مختلف مدیریت و 

 اصطلاحات مرتبط

 با تاریخچه علم مدیریت آشنا باشد 1-1
 با تعاریف مختلف در مورد مدیریت آشنا باشد 1-2
 اصطلاحات مرتبط با مدیریت را بداند 1-3
1-4 

   

 -سخنرانی

 پرسش و پاسخ

پاورپوینت، ، پروژکتور

 جزوات و کتب الکترونیک

پرسش و پاسخ، آزمون 

 پایانی

 دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی  درمانی دزفول      

 مرکز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشکی  دزفول

 

 

 

 



 
     

 بسمه تعالی

 دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی دزفول

 مرکز مطالعات و توسعه آموزش پزشکی

 (Lesson Planطرح درس روزانه )

 

 مدیریت در خدمات بهداشتیاصول نام درس :    

 تاریخ برگزاری :  2شماره جلسه : 

 دانشکده پزشکیمحل برگزاری :  )کلاسیک(ها و مکاتب مدیریت سیر تکوینی تئوریموضوع جلسه : 

 دکتر حامد رحیمیمدرس :  دقیقه 120مدت جلسه: 

 2تعداد واحد:  کارشناس پیوسته بهداشت عمومیرشته و مقطع تحصیلی فراگیران :  
 

  

 آشنا شود مدیریتهای کلاسیک و نظریهمکاتب دانشجو با انواع   هدف کلی درس:
 

 اهداف رفتاری رئوس مطالب
 حیطه یادگیری

 شناختی روش ارزشیابی دانشجویان رسانه ها و وسایل آموزشی روش تدریس
 

 عاطفی
 

 حرکتی-روانی
 

ها و مکاتب مدیریت سیر تکوینی تئوری . 1
 )کلاسیک(

 نظریه های کلاسیک را نام ببرد 1-1
 مکتب مدیریت علمی را شرح دهد 1-2
 مکتب فایولیسم را شرح دهد  1-3
 بوروکراسی را تشریح نماید 1-4
 مکتب روابط انسانی را شرح دهد 1-5
مزایا و معایب این نظریه ها را تبیین و نقد  1-6
 نماید

   
 -سخنرانی

 پرسش و پاسخ

پاورپوینت، ، پروژکتور

 جزوات و کتب الکترونیک

پرسش و پاسخ، آزمون 

 پایانی

 دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی  درمانی دزفول      

 مرکز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشکی  دزفول

 

 

 

 



 

 بسمه تعالی

 دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی دزفول

 مرکز مطالعات و توسعه آموزش پزشکی

 (Lesson Planطرح درس روزانه )

 

 بهداشتیمدیریت در خدمات اصول نام درس :    

 تاریخ برگزاری :  3شماره جلسه : 

 دانشکده پزشکیمحل برگزاری :  )نئوکلاسیک(ها و مکاتب مدیریت سیر تکوینی تئوریموضوع جلسه : 

 دکتر حامد رحیمیمدرس :  دقیقه 120مدت جلسه: 

 2تعداد واحد:  کارشناس پیوسته بهداشت عمومیرشته و مقطع تحصیلی فراگیران :  
 

  

 آشنا شود مدیریتهای نئوکلاسیک و نظریهمکاتب دانشجو با انواع   درس: هدف کلی
 

 اهداف رفتاری رئوس مطالب
 حیطه یادگیری

 شناختی روش ارزشیابی دانشجویان رسانه ها و وسایل آموزشی روش تدریس
 

 عاطفی
 

 حرکتی-روانی
 

ها و مکاتب مدیریت سیر تکوینی تئوری . 1
 )نئوکلاسیک(

 نظریه های نئوکلاسیک را نام ببرد 1-1
 نظری پارکر فالت را شرح دهد 1-2
 نظریه بارنارد را شرح دهد 1-3
 نظریه سایمون را تشریح نماید 1-4
مزایا و معایب این نظریه ها را تبیین و نقد  1-5
 نماید

   
 -سخنرانی

 پرسش و پاسخ

پاورپوینت، ، پروژکتور

 جزوات و کتب الکترونیک

پاسخ، آزمون پرسش و 

 پایانی

 دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی  درمانی دزفول      

 مرکز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشکی  دزفول

 

 

 

 



 

 بسمه تعالی

 دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی دزفول

 مرکز مطالعات و توسعه آموزش پزشکی

 (Lesson Planطرح درس روزانه )

 

 مدیریت در خدمات بهداشتیاصول نام درس :    

 تاریخ برگزاری :  4شماره جلسه : 

 دانشکده پزشکیمحل برگزاری :  مدیریتنوین ها و مکاتب سیر تکوینی تئوریموضوع جلسه : 

 دکتر حامد رحیمیمدرس :  دقیقه 120مدت جلسه: 

 2تعداد واحد:  عمومیکارشناس پیوسته بهداشت رشته و مقطع تحصیلی فراگیران :  
 

  

 آشنا شود مدیریتهای نوین و نظریهمکاتب دانشجو با انواع   هدف کلی درس:
 

 اهداف رفتاری رئوس مطالب
 حیطه یادگیری

 شناختی روش ارزشیابی دانشجویان رسانه ها و وسایل آموزشی روش تدریس
 

 عاطفی
 

 حرکتی-روانی
 

نوین ها و مکاتب سیر تکوینی تئوری . 1

 مدیریت

 ها را نام ببردنظریه های سیستم 1-1
 تئوری اقتضایی را شرح دهد 1-2
 مدیریت ژاپنی و تئوری را شرح دهد 1-3
مزایا و معایب این نظریه ها را تبیین و نقد  1-4
 نماید

   
 -سخنرانی

 پرسش و پاسخ

پاورپوینت، ، پروژکتور

 جزوات و کتب الکترونیک

پرسش و پاسخ، آزمون 

 پایانی

 دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی  درمانی دزفول      

 مرکز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشکی  دزفول

 

 

 

 



 

 

 بسمه تعالی    

 دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی دزفول

 مرکز مطالعات و توسعه آموزش پزشکی

 (Lesson Planطرح درس روزانه )

 

 مدیریت در خدمات بهداشتیاصول نام درس :    

 تاریخ برگزاری :  5شماره جلسه : 

 دانشکده پزشکیمحل برگزاری :  (گیری و حل مسئلهتصمیمریزی، )برنامه آشنایی با اصول مدیریتموضوع جلسه : 

 دکتر حامد رحیمیمدرس :  دقیقه 120مدت جلسه: 

 2تعداد واحد:  کارشناس پیوسته بهداشت عمومیرشته و مقطع تحصیلی فراگیران :  
 

 آشنا شود گیری و حل مسئلهتصمیم ،ریزیبرنامه اصول دانشجو با  هدف کلی درس:
 

 اهداف رفتاری رئوس مطالب
 حیطه یادگیری

 شناختی روش ارزشیابی دانشجویان رسانه ها و وسایل آموزشی روش تدریس
 

 عاطفی
 

 حرکتی-روانی
 

 ریزیبرنامه. اصل 1
 حل مسئلهو  گیریتصمیم. 2
 

 ریزی را شرح دهدتعریف و هدف برنامه 1-1
 ریزی را شرح دهدانواع برنامه  1-2
 ریزی را شرح دهدمراحل و فرآیند برنامه  1-3
 ریزی را شرح و نقد نمایدمزایا و معایب برنامه 1-4

   
 -سخنرانی

 پرسش و پاسخ

پاورپوینت، ، پروژکتور

 جزوات و کتب الکترونیک

پرسش و پاسخ، آزمون 

 پایانی

گیری را شرح انواع حل مسئله و فنون تصمیم  2-1
 دهد
گیری را شرح دهد و های تصمیمموقعیت  2-2
 هایی ارائه دهدنمونه
 فرآیند حل مسئله را شرح دهند 2-3
 موانع حل مسئله را شرح و تبیین نمایند  2-4

   

 -سخنرانی

 پاسخپرسش و 

، جزوات و کتب پروژکتور

 الکترونیک

پرسش و پاسخ، آزمون 

 پایانی

 دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی  درمانی دزفول      

 مرکز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشکی  دزفول

 

 

 

 



 

 بسمه تعالی    

 دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی دزفول

 توسعه آموزش پزشکیمرکز مطالعات و 

 (Lesson Planطرح درس روزانه )

 

 مدیریت در خدمات بهداشتیاصول نام درس :    

 تاریخ برگزاری :  6شماره جلسه : 

 دانشکده پزشکیمحل برگزاری :  دهی و هماهنگی()سازمان آشنایی با اصول مدیریتموضوع جلسه : 

 دکتر حامد رحیمیمدرس :  دقیقه 120مدت جلسه: 

 2تعداد واحد:  کارشناس پیوسته بهداشت عمومیرشته و مقطع تحصیلی فراگیران :  
 

 دانشجو با اصول سازماندهی و هماهنگی در سازمان آشنا شود  هدف کلی درس:
 

 اهداف رفتاری رئوس مطالب
 حیطه یادگیری

 شناختی روش ارزشیابی دانشجویان رسانه ها و وسایل آموزشی روش تدریس
 

 عاطفی
 

 حرکتی-روانی
 

 سازماندهی .1
 هماهنگی .2

 عناصر و مفاهیم سازماندهی را شرح دهد  1-1
 انواع سازماندهی را شرح دهد  1-2
 فرایند سازماندهی را شرح دهد  1-3
مزایا و معایب انواع سازماندهی را شرح و نقد   1-4
 نماید

   

پرسش و  -سخنرانی

 پاسخ
پاورپوینت، ، پروژکتور

 الکترونیکجزوات و کتب 

پرسش و پاسخ، آزمون 

 پایانی

 انواع وابستگی و ارتباط متقابل را شرح دهد 2-1
های ایجاد هماهنگی را شرح دهد و به کار راه 2-2

 بگیرد
   

پرسش و  -سخنرانی

 پاسخ
پاورپوینت، ، پروژکتور

 جزوات و کتب الکترونیک

پرسش و پاسخ، آزمون 

 پایانی

 دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی  درمانی دزفول      

 مرکز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشکی  دزفول

 

 

 

 



 

 بسمه تعالی    

 علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی دزفولدانشگاه 

 مرکز مطالعات و توسعه آموزش پزشکی

 (Lesson Planطرح درس روزانه )

 

 مدیریت در خدمات بهداشتیاصول نام درس :    

 تاریخ برگزاری :  7شماره جلسه : 

 دانشکده پزشکیمحل برگزاری :    (و ارتباطات انگیزش) مدیریتدر هدایت آشنایی با اصل موضوع جلسه : 

 دکتر حامد رحیمیمدرس :  دقیقه 120مدت جلسه: 

 2تعداد واحد:  کارشناس پیوسته بهداشت عمومیرشته و مقطع تحصیلی فراگیران :  
 

 آشنا شود و ارتباطات( در سازمان انگیزش) دانشجو با اصل هدایت  درس:هدف کلی 
 

 اهداف رفتاری رئوس مطالب
 حیطه یادگیری

 شناختی روش ارزشیابی دانشجویان رسانه ها و وسایل آموزشی روش تدریس
 

 عاطفی
 

 حرکتی-روانی
 

 انگیزش .1

 ارتباطات .2

 های انگیزش را شرح دهدنظریه 1-1
کاربرد تئوری های انگیزش در سازمان را  1-2

 شرح دهد
   

 -سخنرانی

 پرسش و پاسخ

پاورپوینت، ، پروژکتور

 جزوات و کتب الکترونیک

پرسش و پاسخ، آزمون 

 پایانی

 اهمیت و هدف ارتباطات را شرح دهد  2-1
 فرآیند ارتباطات را شرح دهد  2-2
 های ارتباطی درون سازمان را شرح دهدشبکه 2-3
های بهبود ارتباط و موانع آن را توضیح روش 2-4
 دهد

   

 -سخنرانی

 پرسش و پاسخ

پاورپوینت،  ،پروژکتور

 جزوات و کتب الکترونیک

پرسش و پاسخ، آزمون 

 پایانی

 دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی  درمانی دزفول      

 مرکز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشکی  دزفول

 

 

 

 



 

 بسمه تعالی    

 دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی دزفول

 مرکز مطالعات و توسعه آموزش پزشکی

 (Lesson Planطرح درس روزانه )

 

 مدیریت در خدمات بهداشتیاصول نام درس :    

 تاریخ برگزاری :  8شماره جلسه : 

 دانشکده پزشکیمحل برگزاری :    (رهبری) مدیریتدر آشنایی با اصل هدایت موضوع جلسه : 

 دکتر حامد رحیمیمدرس :  دقیقه 120مدت جلسه: 

 2تعداد واحد:  کارشناس پیوسته بهداشت عمومیرشته و مقطع تحصیلی فراگیران :  
 

 

      

 آشنا شود ( در سازمانرهبری)دانشجو با اصل هدایت،   هدف کلی درس:
 

 اهداف رفتاری رئوس مطالب
 حیطه یادگیری

 شناختی روش ارزشیابی دانشجویان رسانه ها و وسایل آموزشی تدریسروش 
 

 عاطفی
 

 حرکتی-روانی
 

 مبانی رهبری .1
 رویکردهای عمده در رهبری را شرح دهد 1-1
 خصوصیات و صفات ویژه رهبری را شرح دهد 1-2
 های رهبری را شرح دهدسبک 1-3

   
 -سخنرانی

 پرسش و پاسخ

پاورپوینت، ، پروژکتور

 جزوات و کتب الکترونیک

پرسش و پاسخ، آزمون 

 پایانی

 درمانی دزفولدانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی        

 مرکز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشکی  دزفول

 

 

 

 



 

 بسمه تعالی

 دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی دزفول

 آموزش پزشکیمرکز مطالعات و توسعه 

 (Lesson Planطرح درس روزانه )

 

 مدیریت در خدمات بهداشتیاصول نام درس :    

 تاریخ برگزاری :  9شماره جلسه : 

 دانشکده پزشکیمحل برگزاری :  )بسیج منابع( اصول مدیریت آشنایی با موضوع جلسه : 

 دکتر حامد رحیمیمدرس :  دقیقه 120مدت جلسه: 

 2تعداد واحد:  کارشناس پیوسته بهداشت عمومیرشته و مقطع تحصیلی فراگیران :  
 

 آشنا شود ریزی، تامین و توسعه(اصل مدیریتی بسیج منابع )برنامه دانشجو با  هدف کلی درس:
 

 اهداف رفتاری رئوس مطالب
 حیطه یادگیری

 شناختی روش ارزشیابی دانشجویان رسانه ها و وسایل آموزشی روش تدریس
 

 عاطفی
 

 حرکتی-روانی
 

 مدیریت منابع انسانی .1

ریزی منابع انسانی را فرایند مدیریت و برنامه 1-1
 شرح دهد

 اهمیت نیروی انسانی و تامین آن را شرح دهد 1-2
های محاسبه نیروی انسانی را شرح روش  1-3
 دهد
 های بهسازی نیروی انسانی را شرح دهدروش 1-4

   
 -سخنرانی

 پرسش و پاسخ

پاورپوینت، ، پروژکتور

 جزوات و کتب الکترونیک

پرسش و پاسخ، آزمون 

 پایانی

 دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی  درمانی دزفول      

 مرکز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشکی  دزفول

 

 

 

 



 

 بسمه تعالی    

 دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی دزفول

 مرکز مطالعات و توسعه آموزش پزشکی

 (Lesson Planطرح درس روزانه )

 

 مدیریت در خدمات بهداشتیاصول نام درس :    

 تاریخ برگزاری :  10شماره جلسه : 

 دانشکده پزشکیمحل برگزاری :  (کنترل، نظارت و ارزشیابی) آشنایی با اصول مدیریتموضوع جلسه : 

 دکتر حامد رحیمیمدرس :  دقیقه 120مدت جلسه: 

 2تعداد واحد:  کارشناس پیوسته بهداشت عمومیرشته و مقطع تحصیلی فراگیران :  
 

 آشنا شود اصول کنترل، نظارت و ارزشیابی دانشجو با  هدف کلی درس:
 

 اهداف رفتاری رئوس مطالب
 حیطه یادگیری

 شناختی دانشجویانروش ارزشیابی  رسانه ها و وسایل آموزشی روش تدریس
 

 عاطفی
 

 حرکتی-روانی
 

 کنترل . 1

 تعریف و فرآیند کنترل را شرح دهد 1-1
 انواع کنترل و نظارت را شرح دهد 1-2
 فنون کنترل را تبیین نماید  1-3
های کنترل و نظارت موثر را تبیین ویژگی 1-4
 نماید

   
 -سخنرانی

 پرسش و پاسخ

 پاورپوینت، ، پروژکتور

 جزوات و کتب الکترونیک

پرسش و پاسخ، آزمون 

 پایانی

 دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی  درمانی دزفول      

 دزفولمرکز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشکی  

 

 

 

 



 

 بسمه تعالی    

 دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی دزفول

 مرکز مطالعات و توسعه آموزش پزشکی

 (Lesson Planطرح درس روزانه )

 

 مدیریت در خدمات بهداشتیاصول نام درس :    

 تاریخ برگزاری :  11شماره جلسه : 

 دانشکده پزشکیمحل برگزاری :  مفاهیم سلامت، بیماری و بهداشتآشنایی با موضوع جلسه : 

 دکتر حامد رحیمیمدرس :  دقیقه 120مدت جلسه: 

 2تعداد واحد:  کارشناس پیوسته بهداشت عمومیرشته و مقطع تحصیلی فراگیران :  
 

 آشنا شود مفاهیم سلامت، بیماری و بهداشت دانشجو با  هدف کلی درس:
 

 اهداف رفتاری رئوس مطالب
 حیطه یادگیری

 شناختی روش ارزشیابی دانشجویان رسانه ها و وسایل آموزشی روش تدریس
 

 عاطفی
 

 حرکتی-روانی
 

 مفاهیم سلامت، بیماری و بهداشت . 1

بداند و را  و بیماری سلامت مفهوم 1-1

  توضیح دهد

حداقل سه  ابعاد سلامتی را نام ببرد و  1-2

 بعد از ابعاد سلامتی را تعریف کند

1-3   

 سلامتی مثبت را تعریف کند 1-4

 تعریف اولیه بهداشت را بیان نماید 1-5

 ومفهوم پیشگیری را تعریف کند  1-6

 را نام ببرد آنانواع 

   
 -سخنرانی

 پرسش و پاسخ

 پاورپوینت، ،پروژکتور

 جزوات و کتب الکترونیک

پرسش و پاسخ، آزمون 

 پایانی

 دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی  درمانی دزفول      

 مرکز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشکی  دزفول

 

 

 

 



 

 بسمه تعالی    

 دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی دزفول

 مرکز مطالعات و توسعه آموزش پزشکی

 (Lesson Planطرح درس روزانه )

 

 مدیریت در خدمات بهداشتیاصول نام درس :    

 تاریخ برگزاری :  12شماره جلسه : 

 دانشکده پزشکیمحل برگزاری :  بهداشت عمومیطیف سلامت و دامنه فعالیت در آشنایی با موضوع جلسه : 

 دکتر حامد رحیمیمدرس :  دقیقه 120مدت جلسه: 

 2تعداد واحد:  کارشناس پیوسته بهداشت عمومیرشته و مقطع تحصیلی فراگیران :  
 

 آشنا شود طیف سلامت و دامنه فعالیت در بهداشت عمومی دانشجو با  هدف کلی درس:
 

 رفتاریاهداف  رئوس مطالب
 حیطه یادگیری

 شناختی روش ارزشیابی دانشجویان رسانه ها و وسایل آموزشی روش تدریس
 

 عاطفی
 

 حرکتی-روانی
 

طیف سلامت و دامنه فعالیت در  . 1

 بهداشت عمومی

 ابعاد سلامتی را توضیح دهد و طیف 1-1

تکامل بهداشت  تاریخچه توسعه و 1-2

 عمومی را توضیح دهد

مراقبت بهداشتی  و اجزای سطوح  1-3

 اولیه را توضیح دهد

   
 -سخنرانی

 پرسش و پاسخ

 پاورپوینت،  ،پروژکتور

 جزوات و کتب الکترونیک

پرسش و پاسخ، آزمون 

 پایانی

 درمانی دزفولدانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی        

 مرکز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشکی  دزفول

 

 

 

 



 

 بسمه تعالی    

 دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی دزفول

 مرکز مطالعات و توسعه آموزش پزشکی

 (Lesson Planطرح درس روزانه )

 

 مدیریت در خدمات بهداشتیاصول نام درس :    

 تاریخ برگزاری :  13شماره جلسه : 

 دانشکده پزشکیمحل برگزاری :  های اقتصادی و اجتماعی بخش سلامتویژگیموضوع جلسه : 

 دکتر حامد رحیمیمدرس :  دقیقه 120مدت جلسه: 

 2تعداد واحد:  کارشناس پیوسته بهداشت عمومیرشته و مقطع تحصیلی فراگیران :  
 

 آشنا شوددر سازمان  های اقتصادی و اجتماعی بخش سلامتویژگیدانشجو با   هدف کلی درس:
 

 اهداف رفتاری رئوس مطالب
 حیطه یادگیری

 شناختی روش ارزشیابی دانشجویان رسانه ها و وسایل آموزشی روش تدریس
 

 عاطفی
 

 حرکتی-روانی
 

های اقتصادی بخش ویژگی .1

 سلامت

های اجتماعی بخش ویژگی .2

 سلامت

 جایگاه بخش سلامت در اقتصاد را تبیین کند. 1-1

 ویژگیهای اقتصادی نظام سلامت را تحلیل نماید. 1-2

حداقل دو مورد از ویژگیهای بازار مراقبت سلامتی  1-3

 را توضیح دهد.

 شرایط تعادل در بازار را با توضیح دهد. 1-4

 
 
 
 
 
 
 

  
 -سخنرانی

 پرسش و پاسخ

پاورپوینت،  ،پروژکتور

 جزوات و کتب الکترونیک

پرسش و پاسخ، آزمون 

 پایانی

اهمیت عوامل اجتماعی در تامین سلامت را بیان  2-1

 کند. 

عوامل اجتماعی تعیین کننده سلامت را توضیح  2-2

 دهد.

 های سنجش عدالت در سلامت را نام ببرد.شاخص 2-3

 
 
 
 
 
 

     

 درمانی دزفولدانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی        

 مرکز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشکی  دزفول

 

 

 

 



 

 بسمه تعالی    

 دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی دزفول

 مرکز مطالعات و توسعه آموزش پزشکی

 (Lesson Planطرح درس روزانه )

 

 مدیریت در خدمات بهداشتیاصول نام درس :    

 تاریخ برگزاری :  14شماره جلسه : 

 دانشکده پزشکیمحل برگزاری :  بهداشتکاربرد اصول مدیریت در بخش  موضوع جلسه :

 دکتر حامد رحیمیمدرس :  دقیقه 120مدت جلسه: 

 2تعداد واحد:  کارشناس پیوسته بهداشت عمومیرشته و مقطع تحصیلی فراگیران :  
 

 آشنا شودکاربرد اصول مدیریت در بخش بهداشت دانشجو با   هدف کلی درس:
 

 اهداف رفتاری رئوس مطالب
 یادگیریحیطه 

 شناختی روش ارزشیابی دانشجویان رسانه ها و وسایل آموزشی روش تدریس
 

 عاطفی
 

 حرکتی-روانی
 

کاربرد اصول مدیریت در  .1

 بخش بهداشت

 اهداف هر نظام سلامتی را تعریف کند. 1-1

حداقل دو مورد از کارکردهای نظام های سلامت  1-2

 را تشریح نماید.

ارزیابی عملکرد نظامهای سلامت را شاخص های  1-3

 نام ببرد.

 اهرمهای کنترل نظام سلامت را تبیین نماید. 1-4

 چرخه اصلاحات نظام سلامت را ترسیم نماید. 1-5

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 
 

 -سخنرانی

 پرسش و پاسخ

پاورپوینت،  ، پروژکتور

 جزوات و کتب الکترونیک

پرسش و پاسخ، آزمون 

 پایانی

 خدمات بهداشتی  درمانی دزفولدانشگاه علوم پزشکی و       

 مرکز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشکی  دزفول

 

 

 

 



 

 تعالیبسمه     

 دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی دزفول

 مرکز مطالعات و توسعه آموزش پزشکی

 (Lesson Planطرح درس روزانه )

 

 خدمات بهداشتیمدیریت در اصول نام درس :    

 تاریخ برگزاری :  15شماره جلسه : 

 دانشکده پزشکیمحل برگزاری :  های عرضه خدمات بهداشتی در جهاننظامموضوع جلسه : 

 دکتر حامد رحیمیمدرس :  دقیقه 120مدت جلسه: 

 2تعداد واحد:  کارشناس پیوسته بهداشت عمومیرشته و مقطع تحصیلی فراگیران :  
 

 آشنا شود های عرضه خدمات بهداشتی در جهاننظامدانشجو با   درس:هدف کلی 
 

 اهداف رفتاری رئوس مطالب
 حیطه یادگیری

 شناختی روش ارزشیابی دانشجویان رسانه ها و وسایل آموزشی روش تدریس
 

 عاطفی
 

 حرکتی-روانی
 

های عرضه خدمات نظام .1

 بهداشتی در جهان

خدمات بهداشتی نظامهای مختلف ارائه  1-1

 درمانی در دنیا را مشخص نماید

خصوصیات معاونت عمومی را توضیح  اهمیت 1-2

 دهد

 خصوصیات بیمه پزشکی را توضیح دهدانواع  1-3

 خصوصیات طب ملی را توضیح دهد 1-4

های مختلف ارائه خدمات تفاوت بین نظام 1-5

 .بهداشتی درمانی در دنیا را مشخص نماید

معایب هر کدام از  مورد از مزایا وحداقل دو  1-6

 ها را بیان کندنظام

 
 
 
 
 
 
   

 -سخنرانی

 پرسش و پاسخ

پاورپوینت،  ، پروژکتور

 جزوات و کتب الکترونیک

پرسش و پاسخ، آزمون 

 پایانی

 دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی  درمانی دزفول      

 مرکز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشکی  دزفول

 

 

 

 



 

 بسمه تعالی    

 دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی دزفول

 مرکز مطالعات و توسعه آموزش پزشکی

 (Lesson Planطرح درس روزانه )

 

 مدیریت در خدمات بهداشتیاصول نام درس :    

 تاریخ برگزاری :  16شماره جلسه : 

 دانشکده پزشکیمحل برگزاری :  المللی و سازمان و مدیریت تشکیلات بهداشتی در ایرانهای بهداشتی بین سازمانموضوع جلسه : 

 دکتر حامد رحیمیمدرس :  دقیقه 120مدت جلسه: 

 2تعداد واحد:  کارشناس پیوسته بهداشت عمومیرشته و مقطع تحصیلی فراگیران :  
 

 آشنا شودسازمان و مدیریت تشکیلات بهداشتی در ایران های بهداشتی بین المللی و سازماندانشجو با   هدف کلی درس:
 

 اهداف رفتاری رئوس مطالب
 حیطه یادگیری

 شناختی روش ارزشیابی دانشجویان رسانه ها و وسایل آموزشی روش تدریس
 

 عاطفی
 

 حرکتی-روانی
 

های بهداشتی بین المللی و سازمان سازمان . 1

 ایرانو مدیریت تشکیلات بهداشتی در 

تاریخچه مختصری از اقدامات بهداشتی  1-1

 در عرصه بین المللی را بیان کند.

حداقل دو برنامه یا صندوق ملل متحد  1-2

 مرتبط با سلامت را معرفی نماید.

سازمانهای غیردولتی بین المللی توسعه  1-3

 سلامت را نام ببرد.

ویژگی های نظام بهداشتی درمانی کشور  1-4

 دهد.ایران را شرح 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 -سخنرانی

 پرسش و پاسخ

پاورپوینت،  ، پروژکتور

 جزوات و کتب الکترونیک

پرسش و پاسخ، آزمون 

 پایانی

 خدمات بهداشتی  درمانی دزفولدانشگاه علوم پزشکی و       

 مرکز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشکی  دزفول

 

 

 

 



 

 بسمه تعالی    

 دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی دزفول

 مرکز مطالعات و توسعه آموزش پزشکی

 (Lesson Planطرح درس روزانه )

 

 مدیریت در خدمات بهداشتیاصول نام درس :    

 تاریخ برگزاری :  17شماره جلسه : 

 پزشکیدانشکده محل برگزاری :  های ارائه خدماتهای اولیه بهداشتی و شبکهمراقبتموضوع جلسه : 

 دکتر حامد رحیمیمدرس :  دقیقه 120مدت جلسه: 

 2تعداد واحد:  کارشناس پیوسته بهداشت عمومیرشته و مقطع تحصیلی فراگیران :  
 

 

 آشنا شودهای ارائه خدمات های اولیه بهداشتی و شبکهمراقبتدانشجو با   هدف کلی درس:

 اهداف رفتاری رئوس مطالب
 حیطه یادگیری

 شناختی روش ارزشیابی دانشجویان رسانه ها و وسایل آموزشی روش تدریس
 

 عاطفی
 

 حرکتی-روانی
 

های های اولیه بهداشتی و شبکهمراقبت. 1

 ارائه خدمات

 را بیان کند. PHCاصول  1-1

 را بیان کند. PHCاجزای  1-2

 سطوح ارائه خدمات را توضیح دهد. 1-3

 نماید.اهمیت نظام ارجاع را بیان  4-1

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 -سخنرانی

 پرسش و پاسخ

پاورپوینت،  ، پروژکتور

 جزوات و کتب الکترونیک

پرسش و پاسخ، آزمون 

 پایانی

 دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی  درمانی دزفول      

 آموزش علوم پزشکی  دزفول مرکز مطالعات و توسعه

 

 

 

 


